
i Fnsimmåisen asteen vhtäiö
r

Yhtäiöri ratkaiseminen

(]i natf.aise yhtälö

a) s-(ox-8)=*-1 ,.x+8 3x-2 .3 x+1 5-xi'-,'i 
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Yhtäiöpari

1 5-,: Ratkaise yhtälöpar!
a)i6x+2y=-1

Llox+6y = -7
b) fsx-y=-1

ItY=4x-r
n,,Z- c) iY=
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20. N4illä vakion p ai-volla yhtälön
tällöin yhtälön juuret? (k95i2)

+p = 3x yhtenä juui'ena on luku -3, ja mitkå ovat

Toisen asteen vhtälö

b) 5x2 -20 = 0 c) 5x2 -4x-1 = 0

fårRatkaise yhtälö

a)10x2-X=0

Korkeamman asteen vhtäiö

1..$iF.atkaise yhtälö
a) 2x3 =54 b) x'u = i00 c) xo-x3=0 d) (x+2{x+1f,x-5)=o

{J.Ratkaise yhtäiö
a) 3'=Bl b) x3:8i c) 200x10 =80 d) 200.10* =500

or keo,;, h MEksoonentti- ia .laqaritmivhtåiö

16. fuiiilä x:n arvoiiia lauseke x2 +4x saa arvon 1 ?

17, ReealiluVut a, b ja f toteuttavat yhtälön I.!=1. fUim on b:n atvo, kun a=5 jai=111" a b f

(ke7/1)
k96/1

19. Ratkaise yhtätö 3= =2x:1 . (kxa/z)2x+3 I

I

l^

18. Ratkaise yhtälö (sx - tf,Zx + 1)= (sx + slsx - t)


